



وحید مظاهری: کار کردن با مربیان بزرگ مرا آبدیده کرده است

«وحید مظاهری»، بازیکنی کم‌ادعا بود که به علت ناراحتی کلیه مجبور به کنار گذاشتن فوتبال شد. او که سابقه حضور در تیم پرسپولیس را در کارنامه دارد در نیمی از تیم‌های لیگ ایران توب زده است و یکی از مؤثرترین بازیکنان ایران (از نظر درصد بالای بازی در هر تیمی که عضویت داشت) محسوب می‌شود. فرصتی دست داد تا با مظاهری گفت و گویی انجام دهیم که متن کامل آن در ذیل آمده است:

■ از گذشته فوتبالی خود صحبت کنید. تیم‌هایی که در آنها بازی کرده‌اید و ...

- من در سال ۷۰ عضو تیم پرسپولیس بودم و در آن سال با مربیگری علی پروین قهرمان جام در جام آسیا شدیم. بعد از آن باید به خدمت سربازی می‌رفتم و پروین صلاح من را در رفتن دانست و از پرسپولیس جدا شدم. پس از پایان دوران خدمت، ناصر حجازی من را به ماشین سازی تبریز برد و کمک بزرگی به فوتبال من کرد. سپس توسط محمد مایلی کهن به تیم ملی دعوت شدم. سال ۷۵ را نیز در پلی اکریل گذراندم. در سال ۷۶ به پیمان ذوب آهن اصفهان را به تن کردم. پس از آن به تیم پاس تهران آمدم و ۲ سال در خدمت این تیم بودم. سال ۷۹ را نیز در فیجرسیاسی سپری کردم. در سال‌های ۸۰ و ۸۱ فوتبالم را در تیم فولاد خوزستان ادامه دادم و پس از آن در ابوسلم شاکرد فیروز کریمی شدم و ۲ سال آخر دوران فوتبالی‌ام را هم در شونشک سپری کردم که ناراحتی کلیوی اجازه ادامه دادن به فوتبالم را نداد. این را هم اضافه کنم که کار کردن با مربیان بزرگ ایران مرا آبدیده کرده است.



■ موفقیت دوران فوتبالی خود را چه زمانی می‌دانید؟
- در پاس و فولاد دوران بسیار خوبی داشتم.

■ در سال ۸۵ مربی دبیهم بودید، چه شد که از این تیم جدا شدید؟
آیا آنکون پیشنهاد مربیگری دارید؟

- بله. من در تیم دبیهم اهواز کمک مربی بودم اما شرایطی به وجود آمد که ترجیح دادم از این تیم جدا شوم. پیشنهادی داشتم اما به آنها پاسخ منفی دادم چرا که مشغول گذراندن دوره‌های سرمربیگری هستم. طرف روزهای آینده مدرک B آسیا را خواهم گرفت و بعد از آن برای دریافت مدرک A و شرکت در کلاس‌های مربیگری مسافر ایتالیا خواهم بود. در این کشور شرایط فراهم است و امیدوارم با دریافت مدرک A به ایران بازگردم و برای کشورم مشرمنر باشم.

■ در پایان اگر صحبت خاصی مانده است بفرمایید.
- جا دارد از آقایان کاشانی، استیلی، ریاضتی، عبدالملکی، عبداللهان و ... که در دوران نقاتم مران‌تها نگذاشتند تشکر ویژه کنم.

شرایط استقلال و پرسپولیس نسبت به یکدیگر متفاوت است

■وحید مظاهری

۱- لیگ اسمال بهترین لیگ برتر چند دوره اخیر است. در طول سال‌های اخیر زد و بدل شدن این تعداد گل بی‌سابقه بوده است. هیچ‌گاه رقیبان آقای گلی ایفتنر زیاد نبوده‌اند. در این فصل بازی‌های پرگل زیادی داشته‌ایم و معتقدم اگر به مربیان امنیت شغلی بدیهم از لیگ این تیم بهتر می‌شویم. اگر بخواهیم لیگ ایران را با لیگ‌های معتبر آسیا مقایسه کنیم از هر نظر شایستگی این را داریم که در بین بهترین‌ها قرار بگیریم. از لحاظ فنی لیگ بسیار خوبی داریم اما وقتی بحث امکانات می‌شود از خیلی از کشورهای درجه ۲ و ۳ نیز پایین‌تر هستیم.

۲- از نظر فوتبالی در لیگ اسمال تیم‌ها به ۳ دسته تقسیم شده‌اند. تنها دسته‌ای که وجه تمایز دارد، تیم‌هایی هستند که فوتبال را به خوبی بازی می‌کنند مانند استقلال، ذوب‌آهن، صیابابتری و پیکان. البته پرسپولیس هم تا چند هفته گذشته جزو این تیم‌ها بود. ۲ دسته دیگر هم تیم‌هایی هستند که مدعی نیستند و به ترتیب در میانه و انتهای جدول جای دارند.

۳- در حال حاضر استقلال و پرسپولیس شرایط متفاوتی نسبت به یکدیگر دارند. پرسپولیس از کادر مدیریتی بسیار خوبی برخوردار است. مفضوفی انسان کارکنته‌ای است اما این تیم در کادر فنی نیروی لازم را ندارد. معتقدم استیلی و کاشانی در ابتدای فصل مظلوم واقع شدند. قسمت مهمی از قهرمانی فصل گذشته پرسپولیس را استیلی و کاشانی به عهده داشتند. در حالی که همگان می‌گویند قطبی، پرسپولیس را قهرمان کرد اما در حقیقت این طور نیست.

قطبی در تصمیم‌گیری‌ها تنهاست و مسائل فنی را به تنهایی پیش می‌برد و این موضوع در فوتبال امروز ما میسر نیست. قطبی با پیروانی و عابدزاده هماهنگ نیست و قطعاً از این موضوع ضربه بزرگی می‌خورد. به نظر من جای استیلی در این تیم خالی است چراکه او نقش بسیاری در تفکرات قطبی داشت. او در شرایط حساس به داد قطبی می‌رسید در حالی که در پیروانی و عابدزاده این موضوع را ندیده‌ایم. به نظر من باید فردی در کنار قطبی قرار بگیرد که بار فنی خوبی داشته باشد و در نهایت بتواند به کار پرسپولیس بیاید.

۴- استقلال طبق آن چیزی که قلعه‌نویی می‌گفت نیاز به زمان داشت. آنها این زمان را طی کردند و در این مدت ۳بخت را هم متحمل شدند اما اکنون این تیم بهترین فوتبال را در ایران بازی می‌کند و از بالاس نفرتا برخوردار است. نیکمت این تیم آرایش فکری دارد و از همه مهمتر، مدیریت خیلی خوب پشت کادر فنی ایستاده است. این تیم در همه قسمت‌ها خوب است و اعضای آن هماهنگی لازم را دارند. استقلال کنونی قدرت بالایی دارد و قطعلاً نتیجه آن را در آینده نزدیک خواهد دید. یک مورد دیگر هم این است که استقلال یک سرمربی خوب دارد که با روش‌های کار کردن در استقلال به خوبی آشناست.

صمد فرآوری، مربی تیم فوتبال استقلال تهران گفت: بازیکنان برزیلی که در تمرینات استقلال تهران شرکت می‌کنند را کاملاً مورد ارزیابی قرار خواهیم داد و سپس آنها را جذب می‌کنیم.وی در خصوص غیبت تعدادی از بازیکنان در تمرینات گفت: بازیکنان غایب با اجازه سر مربی در تمرینات شرکت نکرده‌اند و سایرین نیز در تمرینات تیم ملی شرکت کرده‌اند.

نیکولیچ بماند که چه بشود؟

فدراسیون فوتبال یک عذرخواهی بدهکار است



استولان فدراسیون فوتبال بعد از حذف تیم ملی جوانان ایران در دمام عربستان پادشان رفت از مردم عذرخواهی کند!

نتایج تیم‌های ملی ساحلی، فوتسال و به‌خصوص نوجوانان ایران در مسابقات بین‌المللسی شکست دهیم اما کمی بدشانس بودیم و البته کمی هم بی‌تجربگی کردیم. نیکولیچ در جریان این مسابقات نشان داد که حتی شاگردان خودش را به خوبی نمی‌شناسد چه برسد به رقیب. دیدار با ژاپن اگر نیکولیچ آن پناثی حساس را به حاج ضعی می‌سپرد شاید سرنوشت عوض می‌شد اما . . .

جالب اینکه هم عربستان و هم ژاپن در مرحله بعدی موفقیتی به دست نیاورده و حذف شدند تا مشخص شود که ما به تیم‌های چندان قدری هم نساخته‌ایم. شک نکنید که اگر یک مربی کارکنته و بادانش بالای سر این

تیم بود، نتیجه می‌گرفت. یا کسی که حداقل بتواند از نظر روحی، روانی این تیم را متحول کند. با این حال فدراسیون نخواست با نتوانست چنین کاری را انجام دهد و چوبش را هم خورد. شاید کفاشیان مدیری فوتبالی نباشد (که نیست) اما لاقلاً از مهدی تاج انتظار می‌رفت در مورد نیکولیچ تجدید نظر کند. او حتماً قبول دارد مربیانی در قد و قواره‌های نناد نیکولیچ اصلاً اهل کارهای بزرگ نیستند و نمی‌توانند فوتبال ما را متحول کنند.

این یک قاعده کلی است که ما باید بهترین و بزرگترین مربیان را برای تیم‌های پایه‌ای بگذاریم اما در ایران معمولاً برعکس عمل می‌شود و همین آقای نیکولیچ حتی مدتی سر از تیم امید درآورد در حالی که ما مربیان خوب بسیاری در همین ایران داریم که

پنجشنبه ۲۳ آبان ۱۳۸۷

۱۴دیقبده ۱۴۲۹-۱۳ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۴۹

ورزشی

نفت تهران با دینورزاده فوران کرد

■ محمد افخمی

مهدی دینورزاده که سال‌های متمادی را در کسوت مربی در تیم‌های پارس خودرو، ابوسلم خراسان، شهرداری اردبیل، برق تهران، پاس، پاسارگاد، پیکان و پگاه کرج سپری کرده، اسمال را نیز مانند سال قبل مجدداً با نفت تهران در چهارچوب مسابقات لیگ ۲ کشور و همچنین جام حذفی و با پشت سر گذاشتن یکی پس از دیگری تیم‌ها آغاز نموده و تیمی متفاوت را روانه مسابقات کرده است. او در ارتباط با وضعیت تیمش به خبرنگار ما گفت: اسمال نسبت به سال قبل دارای شرایط بهتری هستیم و سال گذشته با مشکلات بسیاری که از درون خردمان نشأت می‌گرفت لطمه‌هایی را متحمل شدیم و نتوانستیم نتیجه مطلوبمان را کسب کنیم و اسمال هماهنگی بین مدیریت و کادر فنی به خوبی انجام می‌پذیرد و همه اعضا دست به دست یکدیگر داده‌ایم و در جهت کسب نتیجه دلخواه قدم برمی‌داریم و به اصطلاح تیم پشت تیم به خوبی رعایت می‌شود.

وی در پی سؤال خبرنگار ما در مورد شرایط لیگ اسمال گفت: اضافه شدن پی رویه تیم‌ها یک مقدار خلل ایجاد می‌کند. در شروع شاید زیاد جالب نباشد اما اگر تیم‌ها را منظم‌تر سازماندهی می‌کردند، شرایط برگزاری بهتر می‌شد. چرا الان که ۲، ۳ هفته از شروع لیگ گذشته هنوز به عنوان مثال یکی، دو تیم شرایط حضور با انصرافشان روشن نیست اما در کل با وجود آنکه ۲۶ تیم در این لیگ شرکت دارند، رفته رفته با گذشت زمان تیم‌ها کیفیت لازم را پیدا خواهند کرد و شرایط لیگ به سان گذشته خوب خواهد شد اما این را نیز باید خاطرنشان کرد که شرایط برگزاری لیگ‌های دسته پایین‌تر سخت‌تر از لیگ‌های بالاتر خواهد بود چرا که امکانات تیم‌ها و شرایط برگزاری لیگ‌های بالاتر متفاوت می‌باشد و این کار را سخت می‌کند.

وی در ادامه افزود: شرایط این لیگ مطلوب نیست چرا که تیم‌های زیاد باعث شده‌اند بازیکنان به صورت ایده‌آل بین آنها تقسیم نشوند و ما شاهد این هستیم که یک تیم، بسیار پرستاره اما تیمی دیگر در حد و اندازه یک تیم لیگ ۲ نمی‌باشد و به طور کل از کیفیت مسابقات کاسته خواهد شد و از سوی دیگر شرایط را برای ورود بازیکنان خارجی مهیا خواهد کرد که البته این را نیز باید اشاره کرد که اکثر بازیکنانی که وارد سیستم فوتبال



کشور ما می‌شوند، گاهی حتی درجه ۳ نیز نیستند و این باعث می‌شود سرمایه‌گذاری که می‌توان در جهت رشد بازیکنان جوان‌تر تخصیص داد را صرف آنها کرد و تیم‌هایی که شرایط و امکانات لازم در جهت افزایش کیفیت تیم‌های پایه خود دارند، اقدامی صورت ندهند.

وی همچنین افزود: ورود بازیکنان خارجی به داخل کشور به ضرر فوتبال ماست و تنها در صورتی مفید خواهد بود که بازیکنان سطح بالا و دارای قابلیت‌های چشمگیر وارد فوتبال کشور شوند، نه بازیکنان درجه پایین. دینورزاده در خصوص شرایط برگزاری مسابقات گفت: مسابقات با وجود تعداد زیادی تیم دیر آغاز شد اما با این‌وجود کمیته مسابقات فدراسیون فوتبال توانست برنامه‌ریزی خوبی عمل کند و از همه مهمتر کمیته دارون با وجود دارا بودن دارون باتجربه و افرادی که می‌توانند دارون خوب و لایقی را آموزش دهند، می‌بایست کوشاتر از قبل عمل کنند چرا که شرایط بازی‌ها دشوار است و تیم‌های زیادی در جای‌جای کشور شروع به کار کرده‌اند و اشتباهات فاحش می‌تواند خیلی پامدها را به بار آورد زیرا فوتبال کشور ما به سمت خصوصی‌سازی پیش می‌رود و اشتباهات جبران‌ناپذیر داروان جوان و تحت تأثیر قرار گرفتن آنها می‌تواند نتایج بازی‌ها را عوض کرده و رفته رفته بخش‌های خصوصی را از فوتبال لدرزه کرده و اسباب کناره‌گیری آنان را فراهم کند و لازم است کمیته داروان در چیدمان داروان وسواس بیشتری به خرج دهند. وی همچنین در خصوص باشگاه نفت اشد: باشگاه در خصوص تیم‌های پایه‌اش سیاستگذاری خوبی در لحاظ کرده است و سعی دارد با سرمایه‌گذاری روی بازیکنان جوانش، تیم بزرگسالش را پوشش دهد و از حاصل تلاش مربیان پایه‌اش بر توان تیم بزرگسالش بیفزاید و در حال حاضر ما ۳ نفر از بازیکنان اصلی خود را از تیم امید خودمان جذب کردیم و ۴، ۵ نفر از بازیکنان امید و جوانان ما در حال تمرین در کنار تیم هستند که به محض به دست آوردن شرایط لازم از آنها استفاده خواهیم کرد و سعی داریم با در کنار هم قرار دادن بازیکنان جوان و بازیکنان باتجربه تیمی قوی و تازه‌نفس را تشکیل دهیم. ایشان در پایان ضمن تشکر از زحمات و حمایت‌های مدیریت باشگاه نفت که امکانات و آرایش لازم را برای کادر فنی و بازیکنان باشگاه ایجاد نموده خاطرنشان کرد: این باشگاه با وجود سابقه‌های طولانی و سیاست‌های سازنده‌ای که اتخاذ نموده‌است طی سال‌های آتیده جایگاه والایی را به خود اختصاص خواهد داد.

تهدید سهمیه ملی استقلال

امیرقلعه نویی بالاخره به زمان وفای به عهد خود نزدیک می‌شود و آن‌طور که شنیده شده این بار ماجرای جذب مهاجمان برزیلی جدی است. سفر ۱۵ روزه رجبی به برزیل اگر چه خرج چندانی روی دست استقلال‌ی‌ها نگذاشته اما صرف کردن چنین زمانی نمی‌تواند برای استقلال‌ی‌ها به منظور انجام یک کار نه‌چندان مهم باشد و قطعاً آبی‌ها از این هزینه‌کردن‌ها خواهند نل به اهداف بزرگی هستند. خطه حمله استقلال اگر چه در ۵ بازی اول خود مقدون عمل نکرده اما نمی‌توان گفت تیمی که در حال حاضر در رده سوم قرار دارد یک تیم ضعیف است. استقلال از مشخصه تردید و دودلی فرار کرده و حالا حتی علیرضا صابفرد هم در این تیم خود را دارای روحیه بالا برای گلزنی می‌داند اما خط حمله استقلال یعنی جایی که قرار است مهاجمان برزیلی حضور پیدا کنند یک نگرانی بزرگ دیده می‌شود. در بین مهاجمان استقلال تنها پرهانی مورد حمایت برای تیم ملی است و بعد از آن سیاوش اکبرپور است که خود را مستحق تیم ملی می‌داند. امیرقلعه نویی با جذب بازیکنان برزیلی شاید بتواند تحولی در خط حمله خود به‌وجود بیاورد و با خیال راحت‌تر عباسفرد و مجیدی را روی نیمکت قرار دهد اما قطعاً شانس درخشش سیاوش اکبرپور هم در سایه این بازیکنان از بین می‌رود و سیاوش که در فصل نقل و انتقالات سوگولی خریدهای استقلال بوده از رسیدن به تیم ملی ایران محروم می‌شود. اینکه سیاوش اکبرپور برای رسیدن به تیم ملی باید بجنجد و از رقابت با برزیلی‌ها نترسد واضح است اما امیر قلعه‌نویی هم باید بداند اگر بازیکنان برزیلی از سیاوش و مجیدی بالاتر نباشند، هم ضرر ملی به استقلال زده است، هم از پتانسیل «ایرانیزه» تیمش استفاده مناسب نکرده و هم اینکه شانس آنها برای انجام تلاش بیشتر و رسیدن به تیم ملی را از بین برده است.

در ترکیب ثابت قرار بگیرد احتمال نیمکت‌نشینی

سیاوش اکبرپور و فابيو جان واریو بالاتر می‌رود زیرا به هر حال برهانی فعلاً گلزن اول استقلال بوده و در مقایسه با این ۲ نفر از حاشیه امنیت بیشتری برخوردار است. البته اگر هر ۲ برزیلی بازی کنند، آن وقت آرش هم دچار مشکل می‌شود. از سوی دیگر بدون شک نیمکت‌نشینی احتمالی مردانی همچون اکبرپور و جان واریو شانس بازی فرهاد مجیدی را حتی به عنوان یک مهره ذخیره هم کاهش می‌دهد زیرا کاملاً بدیهی است که قلعه‌نویی هنگامی که احساس کند تیمش به قدرت هجومی بیشتری نیاز دارد، استفاده از این ۲ نفر را به فرهاد ترجیح می‌دهد.

به احتمال زیاد حتی اگر یکی از برزیلی‌ها

این ۲ نفر به تهران می‌آیند تا یک مذاکره اجمالی

بر سر موارد مالی و تاکتیکی با استقلال‌ی‌ها انجام دهند و پس از آن اگر توافقی حاصل شد، آزمایشات پزشکی را هم سپری کنند و بعد پای میز قرارداد بنشینند. تا اینجا ی کار مسأله چندانی عجیب تلقی نمی‌شود اما حکایت از جایی جذاب می‌گردد که بدانیم با توجه به مواردی که برشمردیم، بسیار بعید است امیر قلعه‌نویی، برزیلی‌ها را برای ویتترین نیمکت خود بچرد و این یعنی آغاز ماراتن مردان نه‌تاجی.

اصل بر رقابت سالم است اما ...

طبیعی است که هر مربی دوست دارد

آماده‌ترین نفرت‌را راهی میدان کند. بنابراین امیر

رحمتی: به چه زبانی بگویم با مس قرارداد دارم؟

زبانی به شایعه سازان بگویم با مس قرارداد دارم.

■ از بازی تیم ملی بگو؟

- من یک نیمه بازی کردم و فکر می‌کنم بازی خوبی انجام دادم. قطری‌ها خیلی خشن بازی می‌کردند. آنها تیم خوبی داشتند اما بیشتر دنبال این بودند که با خطا کردن تیم ما را متوقف کنند.

■ آیا این بازی تأثیری در کار تیم ملی دارد؟

- صددرصد. ما در این بازی فقط لژیونرها را ندانستیم و قطعاً فرصت مناسبی بود که بازیکنان دیگر و بازیکنان ذخیره هم به هماهنگی برسند.

■ وضعیت شما در مس چطور است؟

- هیچ مشکلی با منی‌ها ندارم. در حال حاضر همه فکر و دکرم معطوف به تیم ملی است و امیدوارم با شکست امارات مرد زحمات و تلاش‌هایمان را بگیریم. در مس هم وضعیت خوب است و همه ما برای صعود مس به رده‌های بالاتر تلاش می‌کنیم. مس مدعی قهرمانی است و حتم دارم هم تا پایان تیم فصل رده بهتری برای خودمان کسب می‌کنیم و هم اینکه در نیم فصل دوم لیاقت خودمان را برای قهرمانی ثابت می‌کنیم.



سید مهدی رحمتی دروازه‌بان استقلال مس کرمان

بازهم در تمرینات تیم سابقش حاضر شد تا شایعه تمایل وی برای پیوستن دوباره به استقلال به گوش برسد. با رحمتی در مورد این موضوع همصحت شدیم که در ذیل می‌خوانید:

■ این ماجرای حضور مکرر شما در تمرینات استقلال چیست؟

- من سال‌ها برای استقلال بازی کردم و در این مدت همیشه مصدومیت‌های من با نظارت دکتر نوروزی مداوم شده است. به همین خاطر هر وقت مشکلی از لحاظ پزشکی پیدا کنم، هر جا که باشم فقط پیش ایشان می‌روم. چند وقت پیش آمدم یکسری دارو و تمرین به من دادند و حالا هم برای آنکه از ایشان وقت بگیرم آمدم سر تمرین استقلال. این فرصت خوبی است که دوستان قدیمی‌ام را هم ببینم. استقلال تیم محبوب من است و فکر نمی‌کنم دیدن دوستانم اشکالی داشته باشد. من با مس کرمان قرارداد دارم و هیچ مشکلی هم با آنها ندارم که جدا شوم. استقلال هم یک دروازه‌بان خوب دارد و به من نیازی ندارد. نمی‌دانم باید به چه راه فرودگذار نمی‌کنند.

حاشیه‌هایشان نیز جذاب است. اصلاً حاشیه تعریفی متفاوت با آنچه ما به عنوان حاشیه می‌شناسیم دارد. کبری‌های هواداران تیم‌ها برای یکدیگر، شعارها و القابی که برای بازیکنان تیم خود و تیم مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع حاشیه‌های جذاب هستند.

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال‌ها در

ورزشگاه آنفیلد طنین‌انداز می‌شد. آنجا که

لیورپولی‌های یا تمسخر یکصدما می‌گفتند: اریک کجاست؟! «who is erik?» اریک کجاست که

مقابل می‌سازند. . . . نمونه‌هایی از این نوع

شعارهای لیورپولی‌ها در دیدار مقابل

منچستر یونایتد پس از آنکه کانتونا که همیشه بازی لیورپولی‌ها خطرناک بود و بارها دروازه آنان را باز کرده بود را از دست داده بودند، تا سال